



МИНИСТР

ТОПЛИВА И ЭНЕРГЕТИКИ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

0.05.93 № МТ-3205

Архив Росэнерго

Ф. 1, г. 502, и. 56

50 56

Заместителю Председателя Совета
Министров - Правительства Российской
Федерации, Министру Финансов Россий-
ской Федерации

Б. Г. ФЕДОРОВУ

№ ^{от}
Об устойчивости топливно- и
энергоснабжения страны в 1993 году
Поручение Президента от 8.05.93г. N Пр-677

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина Минтопэнерго России дополнительно рассмотрело вопрос о нерешенных проблемах стабилизации финансового положения отраслей ТЭКа в 1993 году и сообщает.

В связи с прогрессирующим ростом неплатежей за поставленные топливно-энергетические ресурсы просроченная дебиторская задолженность в основной деятельности комплекса в январе-марте т.г. возросла на 850 млрд. рублей и составила на 1 апреля с.г. более 2,6 трлн. рублей. В итоге комплекс фактически кредитует потребителей топливно-энергетических ресурсов на беспроцентной основе в ущерб собственной экономике и финансам, надежности функционирования отраслей ТЭКа. В связи с этим крайне обострилась социальная напряженность в трудовых коллективах предприятий комплекса, под угрозой валютный потенциал и энергетическая независимость страны.

В условиях обостряющихся финансовых проблем для надежного снабжения топливом и энергией потребителей России решающее значение имеет государственная поддержка в 1993 году предприятий и организаций комплекса в виде бесперебойного бюджетного финансирования и льготного кредитования. Несмотря на неоднократные обращения Минтопэнерго России по этим проблемам (реестр прилагается), вопросы финансового обеспечения отраслей ТЭКа в текущем году до сих пор не нашли решения.

Учитывая изложенное, Минтопэнерго России просит принять безотлагательные меры по неотложным вопросам стабилизации финансового положения предприятий ТЭКа согласно прилагаемому перечню.

Дальнейшее затягивание решения указанных вопросов приведет к распаду производственного потенциала ТЭКа, дезорганизации топливно-и энергоснабжения страны и непредсказуемым социально-экономическим последствиям.

Прошу рассмотреть.

Ю. К. Шафраник

Шафраник
20.05.93